

三九最低温,-13℃

将出现在16日,三九内低温都在-10℃左右



本报1月9日讯(记者 徐乐静) 9日是“三九”第一天,俗话说:三九四九冰上走,可见三九四九是冬天最寒冷的时段,而德州市民在“三九”第一天也感受

到刺骨的寒冷。另外,德州市气象台发布预报,“三九”天了,多寒冷天气,10日最低气温-11℃,11日最低气温-9℃。

相对前几周,上周末天气较冷。9日北风4~5级转3~4级,最高气温-2℃,最低气温-10℃。外出逛街的市民可以感受到,寒风刮在脸上像刀割一样疼痛。

从9日到17日,这九天是

“数九”中的“三九”天,是冬季最寒冷时段。德州市气象台9日下午发布预报,10日风较大、天较冷,最低气温-11℃。另外,整个“三九”内,最低气温-13℃。

德州市气象台9日下午发布天气预报:9日夜间到10日白天,晴转多云,北风转南风3~4级,最低气温-11℃,最高气温1℃。11日,多云转晴,西南风转北风3~4级,最低气温-9℃,最

高气温1℃。12日,晴间多云,北风转南风3~4级,最低气温-11℃,最高气温2℃。13日,晴转多云,南风2~3级,最低气温-8℃,最高气温4℃。14日,多云,南风2~3级转北风3~4级,最低气温-7℃,最高气温2℃。15日,晴,北风3~4级,最低气温-11℃,最高气温-2℃。16日,晴,北风3~4级,最低气温-13℃,最高气温-3℃。

冒。

感冒指数: 易发

昼夜温差很大,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护,避免感冒。

交通指数: 良好

天气晴朗,路面干燥,交通气象条件良好,车辆可以正常行驶。

洗车指数: 适宜

适宜洗车,未来持续两天无雨,天气较好,适合擦洗汽车,蓝天白云、风和日丽将伴您的车子连日洁净。

化妆指数: 保湿

天气寒冷,请用滋润保湿型化妆品,少扑粉,使用润唇膏后再抹口红。

美发指数: 一般

天冷,风力较强,空气干燥,这种天气头发易产生静电,极易沾染灰尘,请注意保持头发清洁,建议使用滋润保湿型洗发护发品。

(本报记者 徐乐静 整理)



空气污染扩散条件指数: 良

气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除,可在室外正常活动。

穿衣指数: 寒冷

天气寒冷,建议穿着厚羽绒服、毛皮大衣、加厚毛衣等御寒服装。年老体弱者尤其要注意保暖防冻。

晨练指数: 较不宜

风力稍大,晨练时会感觉有点冷,较不宜晨练,若坚持室外锻炼,注意保暖防寒。年老体弱者应减少晨练时间。

舒适度指数: 较不舒适

白天天气晴好,但仍会使您感觉偏冷,不大舒适,请注意适时添加衣物,以防感



您的宝宝有经典的照片吗,发来与读者一起分享,同时也给宝宝留下一份珍贵的纪念。来稿请注明宝宝的姓名、性别、年龄(具体到几岁几个月)和父母寄语,以及宝宝生活中的一些趣事(一二百字即可)。来稿请发至邮箱:jinridezhou@163.com;或加入QQ群15313508发送文件,我们将依次刊登。



水仙、仙客来 卖得都挺火

本报1月9日讯(见习记者 郭小敏 李梦娇) 春节来临,不少市民都喜欢买几盆花装饰室内,既美观又对室内环境好。9日下午,记者走访德州市内的花卉市场,看到很多市民都来选购盆花,水仙、仙客来等花都卖得挺火。

记者在迎宾花卉市场看见各家花店都主打水仙花,在店外就能看到摆得整整齐齐的水仙花盆。据一家花店老板介绍,水仙正是在冬季开花,“现在买回家,春节的时候正好开花,10元到15元一盆,便宜又好养,市民们买水仙的不少。”记者看到,不光是水仙花卖得火,就连养水仙的花盆也同样热销。

在选购水仙花的宋女士说:“我这是第二次买水仙了,前阵买了两棵都已经开花了。一般水仙养20天左右就会开花,现在离过年还有20多天,再买几棵养着正好过年时开花。”这次宋女士又挑了两棵。

记者来到另一家店内,几个中年男子正在选购盆花,店老板给他们推荐:“最近,除了水仙,仙客来和杜鹃花这两种也都卖得挺好。”正值年前,这两种花的色喜庆,很适合摆放在室内,很漂亮。

仙客来的花朵有红色和枚红色,花瓣紧凑地簇在一起,很是喜庆。“这种花的花期比较长,现在买回家,可以一直开到‘五一’,价格又不太贵。”据店老板讲,一天卖出十几盆不成问题,因为这时候还未涨价,再过段时间接近春节时就开始涨价了。店老板说道:“现在不少人都精打细算,在涨价前就来选购春节花卉。”以至于现在各式的盆花销量一直很好。